
Перед судом предстанет житель Кировского района краевого центра обвинению в грабежах мобильных телефонов у школьников

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего ранее судимого жителя Кировского района по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч.1, ч.2 ст. 161(грабеж) УК РФ.

В ходе расследования установлено, в декабре 2014 года обвиняемый с целью открытого хищения мобильного телефона у восьмилетнего мальчика, проследовал с ним в подъезд дома по улице Павлова города Красноярска, где дождалшись, пока мальчик войдет к себе в квартиру, позвонил в его дверь. Мужчина рассказал ребенку вымышленную историю о том, что его знакомый избил принадлежащую ему собаку и забрал с нее ошейник, указав, что грабитель живет в их доме. После чего обратился к мальчику с просьбой записать его мобильный телефон, чтобы в случае встречи с мужчиной, он позвонил ему. Когда мальчик открыл дверь, чтобы продиктовать мужчине свой номер телефона, последний забрал у мальчика его телефон, после чего незаконно проник в квартиру и, высказывая в адрес мальчика угрозы применения насилия, открыто похитил ноутбук, с которым с места совершения преступления скрылся. На следующий день обвиняемый, находясь во дворе дома по улице Щорса, заметил двух двенадцатилетних мальчиков подошел к ним и рассказал такую же вымышленную же историю. После чего забрал у одного из детей мобильный телефон. Обвиняемый был задержан в кратчайшие сроки и опознан потерпевшими, по ходатайству органов следствия он заключен под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/893797>